
                                                                                                        
УКРАЇНА 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ 

КАМ’ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

Від   26.09.2022 року № 209 

м. Кам’янка 
 

 

Про передачу в оренду нерухомого майна, 

що належить до комунальної власності 

Кам’янської територіальної громади без 

проведення аукціону 

   

 
 

Відповідно до  статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні»,  Закону України від 03.10.2019 №157-IX «Про оренду державного та 

комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального 

майна від 03.06.2020 №483, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України, рішення Кам’янської міської ради від 26.03.2021 № 3-9 «Про 

затвердження Положення про оренду майна Кам’янської міської територіальної 

громади та забезпечення відносин у сфері оренди комунального майна», 

виконавчий комітет міської ради – 

В И Р І Ш И В: 
 

 Надати в оренду нерухоме майно включене до Переліку другого типу 

об’єктів комунальної власності Кам’янської міської ради Черкаської області, що 

підлягають передачі в оренду без проведення аукціону та перебуває на балансі 

Виконавчого комітету Кам’янської міської ради Черкаської області, без 

проведення аукціону, та укласти договір оренди з Черкаський обласний 

територіальний центр комплектування та соціальної підтримки на 

вбудовані частини нежилого приміщення адміністративної будівлі, загальною 

площею 1439 кв.м. (підвальне приміщення кімнати №1-22; 1-й поверх кімнати 

№1-46, 71-88; 2-й поверх – 89-118, 150-161), розташовані в двоповерховій будівлі 

за адресою: 20801, Черкаська область, Черкаський район, м. Кам’янка, вул. П. 

Гулака-Артемовського, 4, для розміщення 5-го відділу Черкаського районного 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки, строком 4 

роки з розміром орендної плати 1 (одна) грн. на рік; 

2. Юридичному відділу Виконавчого комітету Кам’янської міської ради 

Черкаської області: 

 забезпечити укладення договору оренди нерухомого майна, що належить 

до комунальної власності Кам’янської міської ради та перебуває на 

балансі Виконавчого комітету Кам’янської міської ради Черкаської 



області та договору на відшкодування комунальних послуг з організацією, 

визначеною у п.1 цього Рішення. 

 оприлюднити в електронній торговій системі,  укладений договір оренди 

нерухомого майна та акт приймання-передачі до нього. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого справами 

(секретаря) виконавчого комітету міської ради Щербака Ю.І.. 

 

 

 

 

 Міський голова                                                                      Володимир ТІРОН 
 


